
*

9 V* Páatna á/

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTT

ATA DA SESSÃO DA TOMADA DE PRECO N° 2017.04.05.2-TP

Aos 25* (vigésimo quinto) dia do mcs de Abril de 2017 (dois mil e dezessete), às OShOOmin, na Prefeitura
Municipal de Pacoti/CE, situada à Av. Coronel José Cicero Sampaio, N° 663, Centro, reuniu-se a Comissão
Permanente de Licitação nomeada pela Portaria N° 145/2017 de 07 de Abril de 2017, composta pelos
servidores Francisco Adriano Avelino da Silva - Presidente, José Eraldo Teixeira Soares e José Daniel
Moreira - membros da Comissão, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de recebimento e análise
dos documentos dc credenciamento, recebimento e abertura dos envelopes concernente à habilitação e
recebimento dos envelopes das Propostas d~ da licitação modalidade TOMADA DE PREÇOS N°
2017,04.05.2-TP que icm como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA TÉCNICA NA ÁREA DE CAPTAÇÃO, GESTÃO DE
RECURSOS E PRESTAÇÃO DE CONTAS JUNTO AOS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL E

"'INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS E DE PROFISSIONAIS DE MON1TORAMENTO E GERENCIAMENTO DE
CONVÉNIOS E CONTRATOS DE REPASSE, TERMOS DE PARCERIA, COOPERAÇÃO E AFINS,
ACOMPANHAMENTO E INSTALAÇÃO DE SALA DE CONVÉNIOS ATRAVÉS DE PROGRAMA PRÓPRIO
DE COMPUTADOR JUNTO A PREFEITURA MUNICIPAL, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A
MEI-HÚRIA DA LNFRAESTRUTURA E DOS SERVIÇOS PÚBLICOS OFERECIDOS À POPULAÇÃO PELAS
SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PACOTI/CE, TUDO CONFORME ESPECIFICAÇÕES CON1TDA5 NO
PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFEÊNCIA.. As OShOOmin o Presidente deu início á sessão. Em seguida
fez o credenciamento da representante presente, bem como, recebeu os envelopes “A" (Documentos de
Habilitação) e “B” (propostas de Preços). Compareceu a esta sessão 01 (um) proponente, sendo ele:

LICITANTE PARTICIPANTE

REPRESENTANTE CPFPROPONENTE
JOSE RODRIGUES FORTALEZA
JUNIOR _

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
SOCIAL -ÍNDES_ 010.208.253-75

O Presidente acompanhado da Equipe de Apoio analisou os Documentos de Credenciamento e condição de
participação da proponente e logo após dar vistas e rubricas colocou a mesma a disposição da licitante para
'r.alise e rubricas. Logo em seguida, comunicou one a proponente e sua representante relacionada a seguir,

.deiiciada dc ac :JO com os documentos de credenciamentos e condições de participação em anexo,

conforme item 02.00 e item 1)4.00 do Edital.
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LICITANTE PARTICIPANTE CREDENCIADO

REPRESENTANTEPROPONENTE CPF

JOSE RODRIGUES FORTALEZA
JUNIOR _

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
SOCIAL - INDES _ 010.208.253-75

O Presidente procedeu com a abertura dos envelopes “A” (Documentos de Habilitação) e após dar vistas e
rubricar aos Documentos juntamente com a Comissão Permanente, colocou as mesmas a disposição da
licitante para analise e rubricas. Em seguida o Presidente comunicou o resultado da análise da Habilitação,
fazendo a seguinte observação: a empresa INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - INDES está
HABILITADA. Logo após, passou para fase de analise do envelope “B” (Proposta de Preço) da proponente
Habilitada, sendo composto o mapa comparativo de preços da seguinte forma:

VALOR DO ORÇAMENTO BÁSICO RS 126.000,00_ RAZÃO SOCIAL___
INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - INDES

VALOR TOTALCLASSIFICAÇÃO
RS 126.1100,00Io
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rticipantc se existira por parte da mesma, alguma intenção deLogo após o Presidente perguntou á licitar
in:ar om rccurz c. a decisão w para que fosse registrada em ata a síntese das suas razões,

conforme faz constai no item 7.8 do Edital. A proponente participante não manifestou intenção de entrar

com recurso, concordando com os procedimentos do certame. Portanto, o Sr. Presidente declarou vencedora
da TOMADA DE PREÇOS N° 2017,04.05.2-TP a empresa INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
SOCLAL - INDES com o Valor Global acima citadQ. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, o
Presidente deu por encerrada a sessão às 09:40min, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai
assmada pelo Presidente, pelos membros da Comissão Permanente e pela licitante presente.
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AssinaturaNomeFunção

&Presidente: Francisco Adriano Avelino da Silva

Membro: José Eraldo Teixeira Soares

Membro: José Daniel Moreira

LICITANTES PARTICIPANTES
CPF ASSINATURAPROPONENTES REPRESENTANTES

INSTITUTO DE
DESEXVOLVIMENTO
SOCIAL - INDES

RODRIGUES
FORTALÿZ \ rrnvTOR
JOSE

010.208.253-75
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